ԳԱՎԱՌ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՂԵԿԱՎԱՐ ԳՈՒՐԳԵՆ ՄԱՐՏԻՐՈՍՅԱՆԻ ՈՒՂԵՐՁԸ՝ ՄԱՅԻՍԻՆՅԱՆ  ՏՈՆԵՐԻ ԱՌԹԻՎ
Հարգելի հայրենակիցներ.
 Մայիսի 9-ը հայ ժողովրդի պատմության մեջ տոնական օր է համարվում դեևս 1945 թվականից, երբ Խորդային Միությունը հաղթանակ տարավ ֆաշիզմի դեմ: Հայությունը Խորդային Միության մյուս ժողովուրդների հետ իր դերակատարումն ունեցավ այդ հաղթանակի կերտման գործում: Մեծ Հայրենականում  հայ նահատակների ու հաղթանակած հայորդիների անունները գրվեցին հաղթանակի պատմության մեջ:  
 Իր մի կտոր հայրենիքի ու իր տեսակի պահպանման համար հայ ժողովուրդը իր գոյության պատմության մեջ հաղթանակի դերը վերարժեվորեց 1992-ի մայիսի 8-ին՝ ազատագրելով Շուշին, որը կարևոր էջ բացեց հայոց նորագույն պատմության մեջ: Այդ ժամանակաշրջանը կարևորեց նաև Արցախի պաշտպանության բանակի ստեղծմամբ:
 Պատմության թոհուբոհի միջով անցած հայ ժողովուրդն ու Հայաստանը մեր օրերում առավել պետք է արժեվորեն պատմական այս իրադարձությունների դերն ու նշանակությունը: Անկախ առկա իրավիճակից, մենք պետք է ուղղենք մեր մեջքը, միավորենք մեր ուժերը և անենք հնարավոր ամենը՝ նոր հաղթանակներ կերտելու համար:
Շնորհավորում եմ բոլորիս մայիսյան տոների առթիվ և մաղթում մեր հայրենիքին լուսավոր գալիքներ ու նորանոր մայիսյան հաղթանակներ:
 Լավագույն ցանկություններով՝ 
 Գավառ համայնքի ղեկավար՝ Գուրգեն Երվանդի Մարտիրոսյան


