ԳԱՎԱՌԻ ՔԱՂԱՔԱՊԵՏ ԳՈՒՐԳԵՆ ՄԱՐՏԻՐՈՍՅԱՆԻ ՇՆՈՐՀԱՎՈՐԱԿԱՆ ՈՒՂԵՐՁԸ՝ ՄԱՅԻՍՅԱՆ ԵՌԱՏՈՆԻ ԱՌԹԻՎ
Հարգելի՛ հայրենակիցներ,
Մայիսյան եռատոնը բովանդակում են Մեծ Հայրենականը, Շուշիի ազատագրումն ու Արցախի  Հանրապետության պաշտպանության բանակի կազմավորումը: Այս տոները հայոց պատմության փառավոր էջերից են, որոնք անընդհատ պետք է թերթել՝ պատմության խորհուրդը մշտապես գիտակցելու և սերունդներին այն որպես պատգամ փոխանցելու համար: 

Առանձնհատուկ շնորհավորանքներս եմ հղում Հայրենական մեծ պատերազմի և հատկապես մեր համաքաղաքացի երեք վետերաններին. նրանց պատկառելի տարիքը մեզ ասում է, որ մեծ հաղթանակի կերտման գործում իրենց ավանդն անուրանալի է: 
Շնորհավորում եմ նաև արցախյան ազատամարտի մեր մասնակիցներին, ովքեր տարիներ անց վերահաստատեցին հաղթանակի խորհուրդը, հիմք դրեցին Արցախի կանոնավոր բանակի ստեղծմանը և աշխարհին հղեցին ազատության ուղերձներ: 
Հաղթանակների ճանապարհին մենք ունեցանք նաև կորուստներ. մեր եղբայրները զոհվեցին և իրենց արյունով գրեցին մեր երկրի հաղթանակների պատմությունները: Փառք ու խոնարհում բոլոր զոհվածներին:
Կրկին շնորահվորում եմ բոլորիս Հաղթանակի ու խաղաղության տոնի առթիվ: Թող աշխարհում պատերազմներ չլինեն, և մենք հաղթանակներ նվաճենք միայն խաղաղ պայմաններում՝ գիտության, արվեստի ,սպորտի բնագավառներում ու արտադրության  մեջ:  
Լավագույն մաղթանքներով՝ 

Գավառի քաղաքապետ՝ Գուրգեն Երվանդի Մարտիրոսյան 
